
Підсумували роботу

Основними питаннями наради працівників Роздільнянського РЦЗ, що відбулася наприкінці січня,
було підведення підсумків діяльності за 2017 рік.

Протягом минулого року у Роздільнянському центрі зайнятості працювали над удосконаленням своєї
роботи, впроваджуючи в роботу нові сучасні сервіси – запроваджено Регламент роботи,
здійснювалося профілювання безробітних та надання допомоги щодо працевлаштування за підходом
кейс-менеджмент, тривала допомога шукачам роботи у складанні резюме та відео-резюме тощо.

Останнім часом зберігається позитивна динаміка щодо сприяння у працевлаштуванні осіб, які
перебувають на обліку. Так,  протягом 2017 року  забезпечено роботою 441 особу.

За сприяння служби зайнятості минулого року допомогу по безробіттю одноразово для організації
підприємницької діяльності отримали три особи. На ці цілі профінансовано понад 100 тисяч гривень.

У громадських роботах взяли участь 33 особи, на тимчасові роботи направлено 200 осіб які
перебували на обліку . Досить плідною була співпраця у цих нарямках з Старостинською,
Єгорівською, Новоукраїнською сільськими радами, ТОВ «Лиман» тощо.

Протягом 2017 року збільшилося чисельних безробітних, які проходили навчання в Одеському Центрі
професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості. Так, минулого року Роздільнянським
центром зайнятості було направлено 213 безробітних, які  успішно пройшли і закінчили навчання.
Наразі майже всі працевлаштовані.

Зайняте та незайняте населення Роздільнянського району охоплені профорієнтаційними послугами.
Для них  проводилися семінари, тренінги, виїзні заходи. На високому рівні проводилася
профорієнтаційна робота із школярами. Зокрема проводилися «Тиждень профорієнтації» до Дня
захисту дітей, декада профорієнтаційних заходів до «Дня знань», акція «Випускник»,
профорієнтаційні уроки тощо.

Завдяки цілеспрямованій і злагодженій роботі  органів влади, соціальних партнерів , роботодавців  та
працівників Роздільнянського РЦЗ завдання, передбачені Програмою зайнятості по Роздільнянському
району  на 2017 рік за основними напрямками роботи, виконано в повному обсязі .


